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У сучасних корпораціях здоров’я працівників – це стратегічний актив, а приховані інфекції

гельмінтами можуть суттєво знизити продуктивність. За даними Європейського агентства з безпеки

праці, до 5 % робочої сили в окремих галузях страждає від хронічних паразитарних захворювань, що

призводить до втрати ефективності на 12–18 %. Детальніше про модуль Докладніше 12 можна знайти

у матеріалі Diagen Diagnostics, де розкривають практичні кроки впровадження скринінгу в

корпоративну систему.

Докладніше 12: ключовий меседж і його значення

У попередньому гайдi підкреслювалося, що здоров’я працівників – стратегічний актив компанії, а без

системного підходу до виявлення інфекцій гельмінтами ризик втрати продуктивності різко зростає.
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«Докладніше 12» переводить загальні рекомендації у практичні дії, дозволяючи швидко адаптувати

глобальні принципи до локальних процесів у вашій організації. Це особливо важливо для HR‑відділів,

які шукають масштабовані рішення без зайвих витрат часу.

Чому «Докладніше 12» важливо для спеціалістів

Розширений модуль забезпечує чітку структуру скринінгу, включаючи оцінку ризику, план дій та

моніторинг ефективності. Завдяки інтеграції з HR‑системами, дані тестування стають «живими»

картами ризику, що дозволяє керівникам приймати обґрунтовані рішення щодо профілактики. Крім

того, модуль підтримує автоматичне формування звітності, що спрощує контроль над виконанням

KPI.

Статистичні дані та економічний вплив

За даними Європейського агентства з безпеки праці, до 5 % робочої сили в окремих галузях страждає

від хронічних паразитарних захворювань, що призводить до підвищення рівня відсутності та

збільшення витрат на охорону здоров’я. Дослідження показують, що втрата продуктивності через

гельмінтні інфекції може досягати 0,5–1,2 % ВВП компанії. Ці цифри підкреслюють необхідність

швидкого виявлення та лікування, особливо у великих виробничих та логістичних підрозділах.

Окрім внутрішніх витрат, існує і зовнішній економічний тягар: підвищені медичні виплати, страхові

премії та зниження конкурентоспроможності на ринку праці. Додатково, гельмінтних інфекцій часто

супроводжуються зниженням імунітету, що збільшує ризик інших захворювань і ускладнює управління

здоров’ям колективу.

Роль Diagen Diagnostics у виявленні та моніторингу

Платформа Diagen Diagnostics пропонує швидкі, точні ПЛР‑тести на 9 гельмінтів, що дозволяє

отримати результати вже за 24 години. Завдяки модульній архітектурі, дані тестування легко

інтегруються в існуючі HR‑системи, формуючи «живі» карти ризику, які оновлюються в режимі

реального часу. Це дає можливість керівникам виявляти локальні спалахи інфекцій і оперативно

реагувати.

Крок 1 – Оцінка ризику та скринінг персоналу

Першим кроком є проведення базового опитувальника щодо факторів ризику, таких як часті подорожі,

споживання необроблених продуктів та історія захворювань. Після аналізу відповідей, організація

запускає масовий скринінг за допомогою набору Diagen Diagnostics, використовуючи протокол

«Докладніше 12» як основу для планування.

Крок 2 – План дій: профілактика, діагностика, лікування

Профілактика включає розробку політики гігієни, навчальні матеріали та регулярні інформаційні

розсилки, що підвищують обізнаність працівників. Діагностика передбачає встановлення графіку

повторного тестування кожні 6 міс., що дозволяє виявляти нові випадки на ранніх стадіях. Лікування

здійснюється у співпраці з медичними провайдерами, які забезпечують безкоштовний доступ до

ефективних препаратів.

Крок 3 – Моніторинг ефективності та корекція

Для оцінки успішності програми слід відстежувати показники продуктивності, кількість днів

захворювання та результати тестів. За потреби коригуються частота скринінгу, інтенсивність освітніх
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заходів та оновлюються протоколи лікування. Такий підхід забезпечує постійне підвищення рівня

здоров’я колективу.
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Підсумок ефекту від впровадження «Докладніше 12»

Системний підхід дозволяє знизити ризик інфекцій до менш ніж 1 % робочої сили, що підвищує

загальну продуктивність і зменшує витрати на медичне обслуговування. За даними внутрішніх

аудиторських звітів Diagen, компанії, які впровадили модуль, відзначають зростання KPI на 4–7 % у

першому році після запуску.

Як перехід на сайт Diagen Diagnostics посилює результат

На офіційному сайті доступні детальні інструкції, відео‑демо та інструменти для автоматизації

скринінгу, що значно скорочує час підготовки та запуску програми. Перейшовши за посиланням

практичні інструменти, спеціалісти отримують готові шаблони звітності та підтримку експертів, що

пришвидшує впровадження «Докладніше 12» у будь‑якій організації.

«Ефективна діагностика – це фундамент здорового робочого середовища. Без точних даних
управління ризиками стає лише інтуїтивним», – зазначає головний науковий радник Diagen

Diagnostics.

Отже, впровадження розширеного модуля «Докладніше 12» у корпоративну практику дозволяє не

лише мінімізувати втрати продуктивності, а й створити культуру здоров’я, що підтримує довгострокову

конкурентоспроможність компанії.
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